

Aktualnosti iz Zavoda

Pristup informacijama

Propisi

Dokumenti

Linkovi

Vijesti

Priopćenja

Online usluge

upute »

Korisničke
stranice

fizičke osobe

upiti na evidencije



Elektronički zapis

Provjera vjerodostojnosti

Korisnici inozemne mirovine
provjera podataka

Elektroničko
poslovanje

pravne osobe

e-prijave



Tiskanice

The EU membership
July 1st 2013
— your
possibilities



Doplatak za djecu

Statističke
informacije



HZMO publikacije

INFOTELEFONI

01 45 95 011

01 45 95 022

radnim danom
od 8 do 16 sati

www.mirovinsko.hr

Newsletter HZMO

uređuje:

Odjel za odnose s javnošću
A. Mihanovića 3
10 000 Zagreb
urednistvo@mirovinsko.hr

“DOZNAJ (NA VRIJEME)”

ODRŽAN SAJAM O SIGURNOJ MOBILNOSTI

U svibnju je, na Europskom trgu u Zagrebu, u organizaciji predstavništva Europske komisije u Hrvatskoj i EURES-a Hrvatska, održan je Sajam informacija o sigurnoj mobilnosti pod nazivom “Doznaj (na vrijeme)”.

Cilj događaja bio je *podići svijest o važnosti dobre informiranosti građana koji planiraju školovanje ili zapošljavanje u drugim europskim državama, te spriječiti rizike povezane s mobilnošću*, kao što su prijave u vezi s ponudama za radno mjesto, trgovina ljudima, neprijavljeni rad ili gubitak prava iz područja socijalnog osiguranja.

Svi posjetitelji imali su priliku, u izravnom razgovoru s predstavnicima institucija, koje su kao partneri sudjelovali u ovome događanju, dobiti informacije o mobilnosti unutar Europske unije vezano uz sigurno kretanje na europskom tržištu rada, studiranje, putovanje i ostale informacije o pravima koja proizlaze iz statusa građana Europske unije. Partneri ovoga događanja bili su EURES Hrvatska (djeluje pri HZZ), HZZ, Ministarstvo unutarnjih poslova, HZZO, HZMO, Ured za ljudska prava i prava nacionalnih manjina RH, Agencija za mobilnost i programe EU-a, Ministarstvo gospodarstva, Agencija za znanost i visoko obrazovanje, Međunarodna organizacija za migracije i Institut za migracije i narodnosti.

Na svečanom otvorenju nazočnima su se prigodnim riječima obratili voditelj Predstavništva EK u Hrvatskoj Branko Baričević, ministrica rada i mirovinskog sustava dr.sc. Nada Šikić, v.d. ravnatelj Hrvatskog zavoda za zapošljavanje Ante Lončar, v.d. ravnatelj Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje Ivo Bulaja, v.d. ravnateljice Instituta za migracije i narodnosti Sonja Podgorelec i ravnatelj Ureda za ljudska prava i prava nacionalnih manjina Branko Sočanac.

Nakon svečanog otvorenja Sajma održane su i prezentacije hrvatskih institucija, a Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje održao je prezentaciju pod nazivom „Obiteljska davanja u EU i izaslani radnici“.

...

Predstavništvo Europske komisije u Hrvatskoj u suradnji s HZZ/EURES-om Hrvatska ovaj događaj planira održati i **17. lipnja** (od 11.00 do 16.00 sati) u **Osijeku**, na Trgu Ante Starčevića.

ODRŽAN RADNI SASTANAK S PREDSTAVNICIMA BUGARSKOG ZAVODA ZA SOCIJALNO OSIGURANJE

U okviru dogovorene suradnje između Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje i Nacionalnog zavoda za socijalno osiguranje Bugarske, u Zagrebu su 17. i 18. svibnja 2016. održani su razgovori iz područja podrške mirovinskom osiguranju – Sektora za informatiku.

Delegaciju predstavnika Nacionalnog zavoda za socijalno osiguranje Bugarske vodila je zamjenica upravitelja Zavoda Vesela Karaivanova, a delegaciju predstavnika Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje zamjenica ravnateljica dr. Jadranka Perasić.

Tijekom dvodnevnog sastanka predstavnici HZMO-a informirali su predstavnike bugarskog nositelja socijalnog osiguranja o svim onim područjima za koja su već ranije iskazali posebno zanimanje.

Predstavnici Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje prezentirali su način rada Zavoda u određenim područjima poslovanja i pružanja **elektroničkih usluga**, kao što su e-prijave, Uvid na prijavno-odjavne podatke za inspektore rada po poslodavcima, Provjera statusa umirovljenika **te u području elektroničke razmjene podataka** između Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje i drugih nadležnih državnih ustanova i tijela na području socijalne sigurnosti, kao što su HZMO – Servis za provjeru radnopravnog statusa za potrebe Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje, Zajednička prijava na osiguranje za umirovljenike i osiguranike u sustav Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje, HZMO - vođenje očevidnika zaposlenih i samozaposlenih osoba s invaliditetom – dostupnost podataka Zavodu za javno zdravstvo i Zavodu za vještačenje, profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s invaliditetom, HZMO – korištenje sustava EDIP – elektronička razmjena podataka o dohocima i primicima (Porezna uprava), HZMO – korištenje sustava e-matice – provjera statusa školovanja za djecu od 15. do 18. godine za ostvarivanje prava na doplatku za djecu i obiteljsku mirovinu, HZMO – korištenje OIB sustava za pravovremeno saznanje o činjenici smrti korisnika. Predstavnici bugarskog nositelja mirovinskog osiguranja informirani su i o sustavu e-Građani, kao i uslugama HZMO-a u sustavu e-Građani.

Predstavnici bugarskog nositelja socijalnog osiguranja iskazali su interes za sve prezentirane teme, a posebno za način postupanja HZMO-a u vezi s elektroničkom razmjenom podataka o činjenici smrti između HZMO-a i drugih inozemnih nositelja mirovinskih osiguranja.

Iako je zajednički broj korisnika mirovinskih primanja mali, iskazan je interes obje strane da u sljedećem krugu razmjene znanja i iskustva stručnjaka izrade sporazum i tehnički protokol o razmjeni podataka.

RAZGOVORNI DANI ZA OSIGURANIKE

ODRŽANI RAZGOVORNI DANI S PREDSTAVNICIMA SRPSKOG MIROVINSKOG OSIGURANJA

Hrvatski osiguranici koji su bili zaposleni i osigurani u Republici Srbiji imali su priliku razgovarati s predstavnicima srpskog mirovinskog i invalidskog osiguranja iz Beograda i Novog Sada.

Razgovori su održani u prvoj polovici svibnja u Središnjoj službi HZMO-a u Zagrebu i u Područnoj službi HZMO-a u Rijeci.

Najčešća pitanja koja su sudionici razgovora postavljali odnosila su se na propisane uvjete za ostvarivanje prava na prijevremenu starosnu mirovinu i starosnu mirovinu prema pravnim propisima Republike Srbije, prethodno utvrđivanje razdoblja osiguranja navršenih u Republici Srbiji te postupak ponovnog određivanja mirovine ("preračun mirovina") prema članku 39. Ugovora između Republike Hrvatske i SR Jugoslavije o socijalnom osiguranju.

Razgovorni dani su protekli uspješno i na zadovoljstvo sudionika koji su u neposrednom kontaktu sa srpskim nositeljem mirovinskog i invalidskog osiguranja dobili izravne odgovore na postavljena pitanja.

...

ODRŽANI RAZGOVORNI DANI S PREDSTAVNICIMA SLOVENSKOG MIROVINSKOG OSIGURANJA

Koncem svibnja 2016. su u Područnom uredu HZMO-a u Čakovcu i u Središnjoj službi HZMO-a u Zagrebu održani razgovorni dani predstavnika slovenskog nositelja mirovinskog i invalidskog osiguranja s osiguranicima koji su bili zaposleni i osigurani u Republici Sloveniji te s korisnicima prava na mirovinu iz slovenskog osiguranja.



Najčešća pitanja koja su osiguranici postavljali odnosila su se na propisane uvjete za ostvarivanje prava na mirovinu prema pravnim propisima Republike Slovenije, prethodno utvrđivanje razdoblja osiguranja navršenih u Republici Sloveniji i mogućnost informativnog izračuna mirovine iz slovenskog osiguranja.

Korisnici prava na mirovinu iz slovenskog osiguranja pokazali su interes za mogućnosti ostvarivanja prava na tuđu pomoć i njegu u Republici Sloveniji, ali i zatražili obavijest o načinu i dinamici isplate mirovinskih davanja iz slovenskog osiguranja.

POZIV KORISNICIMA MIROVINSKIH PRIMANJA - KLIJENTIMA BANKE SPLITSKO-DALMATINSKE D.D.

Pozivamo korisnike mirovinskih primanja kojima su se ta primanja isplaćivala na račune otvorene kod Banke splitsko-dalmatinske d.d. da Hrvatskom zavodu za mirovinsko osiguranje, područnoj službi odnosno područnom uredu nadležnom za isplatu (navedena na adresku), što prije dostave **pisani zahtjev s podatkom o novom broju računa i nazivu banke** preko koje žele isplatu primanja **te prilože tiskanu „ovlaštenje/suglasnost“ koju izdaje odabrana poslovna banka.**

Korisnicima mirovinskih primanja koji do 6. lipnja 2016. dostave podatke o drugom računu za isplatu mirovinskih primanja isplatiti će se na dostavljeni račun s danom redovne isplate mirovine na račune korisnika za mjesec svibanj 2016.

Za korisnike koji podatke o novom broju računa dostave nakon 6. lipnja 2016., mirovinska primanja će se isplaćivati naknadno, ovisno o datumu zaprimanja podataka o novootvorenom računu.

Skrećemo pozornost korisnicima koji na mirovini imaju neku vrstu ovrhe da se s podatkom o novom računu najprije moraju javiti u Financijsku agenciju (FINA), koja potom Hrvatskom zavodu za mirovinsko osiguranje dostavlja podatak o posebnom računu na koji se isplaćuje dio primanja izuzet od ovrhe.

OBJAVLJEN NOVI BROJ STATISTIČKIH INFORMACIJA HZMO-a

Na internetskim stranicama Zavoda je objavljen novi broj Statističkih informacija Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje, broj 1/2016. (travanj 2016.).

Tiskovine Zavoda, uključujući i "Statističke informacije HZMO-a" dostupne su **u digitalnom obliku, na internetskoj stranici, u potkategoriji "Publikacije"**, a moguće je i prijaviti se na uslugu slanja obavijesti o objavi novoga broja elektroničkom poštom.

IMENOVANI NOVI POMOĆNICI RAVNATELJA HZMO-a

Na zatvorenom dijelu 23. sjednice Vlade RH, održane 18. svibnja 2016., novim pomoćnikom ravnatelja HZMO-a za pravne, kadrovske i opće poslove imenovan je **Ivan Pavković**, a pomoćnikom ravnatelja HZMO-a za informatiku **Luka Ljubičić**.

Mirovinsko osiguranje za travanj 2016. (u svibnju 2016.)

U Zavodu je bilo:

1 449 815 osiguranika

1 231 031 korisnika mirovine.

Odnos broja korisnika mirovina i osiguranika je **1 : 1,18**.

Prosječna starosna mirovina za 40 i više godina mirovinskog staža (prema ZOMO) iznosi **3.399,52 kn**.

Njezin udio u prosječnoj neto plaći u RH za ožujak 2016. (5.722,00 kn) iznosi **59,41%**.

Procijenjena svota potrebnih sredstava za isplatu mirovina i mirovinskih primanja iznosi **3.070.000.000 kn**.

Osnovni podaci



Statističke informacije



HZMO publikacije

Doplatak za djecu za travanj 2016. (u svibnju 2016.)

U Zavodu je bilo:

163 743 korisnik doplatka za djecu za **312 397** djece.

Prosječna svota doplatka za djecu (bez razlika za prethodne mjesece) iznosi **365,06 kn**.

Prosječna svota doplatka za djecu (s razlikama za prethodne mjesece) iznosi **402,60 kn**.

Procjena potrebnih sredstava za isplatu doplatka za djecu iznosi **125.770.000 kn**.